
В Приморье нашли пропавшую в воскресенье девочку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка по факту исчезновения 7-летней девочки в городе Находка. По предварительным данным 2 июня 2019 года девочка ушла из дома на улице 25 лет Октября в городе Находке и пропала. Вместе с тем, в настоящее время ребенок найден.

Следователи проводят комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1361396>